Б-18 МДК 01.01
Задание на 16.05.2020:
1 пара. Составить конспект по теме: «Учет и оценка незавершенного производства. Расчет фактической производственной себестоимости». Учебник Богаченко, гл. 8  п. 13. Ссылка на учебник в электронном виде приложена ниже. 
2 пара. Составить конспект по теме: «Отражение в учете производственных затрат»  по учебнику Богаченко В.М. (ссылка ниже) гл.8 п.4.
3 пара. Составить конспект по теме: «Расчет сумм затрат на производства» по учебнику Богаченко В.М. (ссылка ниже) гл.8 п.6 и 7
4 пара. Практическое задание: «Списание и распределение косвенных расходов». 
Задача на распределение косвенных затрат
1. Распределить расходы на содержание и эксплуатацию машин и оборудования РСЭМО между первым и вторым заказом пропорционально основной заработной плате производственных рабочих, исполняющих данные заказы.
2. Распределить общепроизводственные расходы между первым и вторым заказом пропорционально прямым издержкам.
Исходные данные отображены в табл. 1 и табл. 2.
Таблица 1. Исходные данные по распределению расходов на содержание и эксплуатацию машин и оборудования (руб.)
	Затраты
	Основная заработная плата рабочих
	РСЭМО

	Первый заказ
	38000
	

	Второй заказ
	45000
	

	Итого
	
	90000


Таблица 2. Исходные данные по распределению общепроизводственных расходов (руб.)
	Затраты
	Прямые затраты
	Общехоз.

	затрат
	матер. затраты
	трудовые затраты
	расходы

	Первый заказ
	20000
	38000
	

	Второй заказ
	24000
	45000
	

	Итого
	
	
	55000


Решение задачи
1. Косвенные затраты распределяются пропорционально основной заработной плате рабочих.
Итоговая з.п. составила 83000 руб (38000+45000).
Определим долю з.п. рабочих каждого заказа в общих затратах на заработную плату.
83000 – 100%
38000 – х%, т.е. х=38000*100/83000=46% - доля з.п. рабочих по первому заказу. Тогда по второму заказу доля з.п. = 100%-46%=54%.
Расходы а содержание и эксплуатацию машин и оборудования являются косвенными расходами и мы распределим их пропорционально з.п. рабочих.
Общие РСЭМО = 90000.
Тогда на первый заказ мы распределим 46% от 90000, т.е. 0,46*90000=41204,82 рублей.
На второй заказ 64% от 90000, т.е. 0,54=48795,18 рублей.



Обобщим полученные данные в таблице.
	Затраты
	Основная заработная
плата рабочих
	Доля основной з.п.
рабочих в первом
и втором заказах
	РСЭМО

	Первый заказ
	38000
	46%
	41204,82

	Второй заказ
	45000
	54%
	48795,18

	Итого
	83000
	100%
	90000


 
2. Общепроизводственные затраты надо распределить пропорционально прямым затратам. Прямыми затратами в данной задаче являются затраты на материалы и трудовые затраты.
Подведем итоги во второй таблице, данной в условии задачи.
	Затраты
	Прямые затраты
	Общехоз.

	
	матер. затраты
	трудовые
затраты
	Итого
	расходы

	Первый заказ
	32000
	38000
	70000
	

	Второй заказ
	22000
	45000
	67000
	

	Итого
	54000
	83000
	137000
	55000


Нам осталось распределить общехозяйственные расходы на заказ пропорционально прямым затратам, для этого найдем долю прямых затрат в каждом из заказов.
137000 – 100%
70000 – х%, тогда х = 70000*100%/137000=51% - доля прямых затрат в первом заказе.
Тогда доля прямых затрат во втором заказе равна 49% (100%-51%).
Распределим общехозяйственные расходы. На первый заказ 51% от 55000, т.е. 0,51*55000=28102,19 рублей. На второй заказ 49% от 55000, т.е. 26897,81 рублей. Обобщим полученные данные в таблице:
	Затраты
	Прямые затраты
	
	Общехоз.

	затрат
	матер. затраты
	трудовые затраты
	Итого
	Доля прямых затрат в каждом заказе
	расходы

	Первый заказ
	32000
	38000
	70000
	51%
	28102,19

	Второй заказ
	22000
	45000
	67000
	49%
	26897,81

	Итого
	54000
	83000
	137000
	100%
	55000




Работу выполняем в тетради и СКИДЫВАЕМ фото В КОНТАКТЕ (Елена Викторовна). Можно найти через студентов группы Б-17. Что не понятно, задаем вопросы! 
Сроки выполнения задания:  до 14-00 18.05.2020 за несвоевременную отправку исполненных заданий, оценка будет ниже.
 
Ссылка на учебник по бухгалтерскому учету. Автор Богаченко В.М..
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